



Житель города Чернушки приговорен к длительному сроку лишения свободы за причинение побоев и смертельных травм своей матери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому за совершение тяжких и особо тяжких преступлений против личности 40-летнему жителю города Чернушка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои). Следствием и судом установлено, что в октябре 2013 года виновный освобожден из мест лишения свободы, где отбывал длительное наказание за совершение особо тяжкого преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, а также за причинение вреда здоровью и угрозы убийством своей престарелой матери. Вернувшись на постоянное место жительства в город Чернушка, он вновь стал проживать со своей 59-летней матерью. Ночью 14 февраля 2014 года злоумышленник после употребления спиртных напитков затеял ссору с матерью, в ходе которой подверг ее избиению, причинив ей несовместимые с жизнью повреждения, от которых она скончалась на месте происшествия. Кроме того, в ходе следствия было установлено, что вечером 11 февраля 2014 года и в ночь на 14 февраля 2014 года, виновный дважды в ходе ссор с матерью, используя её беспомощное состояние в силу престарелого возраста и плохого состояния здоровья, наносил ей побои. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет 3 месяцев лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Приговор вступил в законную силу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831860>